



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ДСА України**

вул. Липська, 18/5, м. Київ, 01601, тел.: (044) 277-76-86, факс: (044) 277-76-11,  
e-mail: [inbox@court.gov.ua](mailto:inbox@court.gov.ua), web: [http:// www.dsa.court.gov.ua](http://www.dsa.court.gov.ua), код ЄДРПОУ: 26255795

14.04.2023 № 15-4429/23

**Верховний Суд**

**Вищий антикорупційний суд**

**Апеляційні суди**

**Місцеві адміністративні та  
господарські суди**

**Територіальні управління  
Державної судової адміністрації  
України**

***Про надання роз'яснень***

У зв'язку з надходженням звернень від користувачів підсистеми "Електронний суд", а також органів державної влади, з якими відповідно до норм законодавства запроваджені автоматизовані електронні взаємодії, ДСА України повідомляє.

***Щодо обміну документами в підсистемі "Електронний суд"***

У зв'язку з надходженням звернень від користувачів підсистеми "Електронний суд" щодо невнесення або некоректного внесення в комп'ютерні програми "Д-3" та "Діловодство спеціалізованого суду" (далі – КП "Д-3" та "ДСС") відповідальними працівниками апарату суду інформації про особу, ДСА України нагадує, що основними параметрами для обміну електронними документами між судами та учасниками судового процесу є інформація про реєстраційний номер облікової картки платника податків, або паспортні дані, або ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - "РНОКПП/Паспорт", "ЄДРПОУ/ПІН") учасника судового процесу, яка має вноситись в статистичну картку (далі – СК).

Під час реєстрації заяв, які надходять до суду через підсистему "Електронний суд", вказане поле заповнюється автоматично з електронного

підпису особи, яка подає заяву. В інших випадках інформація про зазначені ідентифікаційні дані особи має бути внесена в КП "Д-3" та "ДСС" відповідальним працівником апарату суду.

Відповідно до статті 11 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" ДСА України забезпечено автоматичне додаткове інформування сторін спору, авторизованих через Портал Дія, шляхом відображення в електронній формі судового рішення у справі.

Зважаючи на викладене, звертаємо увагу на необхідність своєчасного та коректного внесення судами даних у СК у поле «РНОКПІ/Паспорт» або "ЄДРПОУ/ПІН" учасника судового процесу, оскільки некоректне його заповнення може призвести як до неотримання учасником процесу процесуальних та інших документів у справі (судові рішення, судові повістки, клопотання, заяви тощо), так і до порушення вимог законодавства щодо розголошення персональних даних та іншої конфіденційної інформації, адвокатської, медичної чи іншої таємниці, що може міститися у матеріалах судової справи у разі помилкового внесення до СК інформації про особу, яка не є учасником процесу, але зареєстрована на Порталі Дія.

Детальний алгоритм внесення зазначених даних у КП "Д-3" та "ДСС" наведений в Інструкції користувача комп'ютерної програми "Д-3" та в Методичних рекомендаціях з використання комп'ютерної програми "ДСС".

#### *Щодо внесення відомостей про набрання судовим рішенням законної сили*

Відповідно до затверджених ДСА України спільних порядків інформаційного обміну здійснюється надсилання електронних примірників судових рішень, які набрали законної сили, з Єдиного державного реєстру судових рішень (далі – Реєстр) до інших державних реєстрів, інформаційних систем та баз даних. На підставі отриманих судових рішень державними органами реалізуються визначені законом повноваження шляхом вчинення реєстраційних, контрольних чи інших дій.

У випадку несвоєчасного внесення судом до автоматизованої системи документообігу суду (далі – АСДС) інформації про дату набрання судовим рішенням законної сили, посадові особи, які у своїй роботі використовують інформацію з Реєстру (державні реєстратори, нотаріуси тощо), не можуть виконувати свої повноваження у встановлені терміни.

При цьому наголошуємо, що відповідно до пункту 4 розділу III Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 19.04.2018 № 1200/0/15-18 (далі – Порядок), відомості про набрання судовим рішенням законної сили (в тому числі за результатами розгляду справи судом апеляційної чи касаційної інстанцій) вносяться до АСДС та надсилаються до Реєстру засобами АСДС відповідно до Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого Радою суддів України.

Згідно з пунктом 3 розділу X Порядку відповідальність за організацію в суді своєчасного правильного та повного внесення до АСДС реєстраційних

відомостей, зазначених у пункті 3 розділу II цього Положення, а також відомостей про набрання судовим рішенням законної сили (у тому числі за результатами розгляду справи судом апеляційної чи касаційної інстанцій), надсилання таких відомостей до Реєстру, а також за своєчасне надсилання адміністраторові відомостей, зазначених в абзаці другому пункту 2 розділу III цього Порядку та пункті 3 розділу III цього Порядку, несе керівник апарату суду або особа, яка виконує його обов'язки.

З огляду на викладене та з метою дотримання вимог законодавства України ДСА України звертає увагу на необхідність своєчасного внесення до АСДС відомостей про набрання законної сили судовим рішенням.

#### *Щодо категорії судової справи*

При передаванні в межах встановленої інформаційної взаємодії електронних примірників судових рішень органам державної влади основним критерієм відбору таких судових рішень є категорії судових справ, затверджені наказом ДСА України від 21.12.2018 № 622 "Про затвердження Класифікатора спеціалізацій суддів та категорій справ". Перелік категорій судових справ, рішення щодо яких підлягають надсиланню, визначається ДСА України спільно з іншим органом влади в межах законних повноважень такого органу на отримання судових рішень.

Разом з тим почастишали випадки звернень від органів влади щодо неможливості отримання судового рішення, оскільки судом була обрана невірна категорія судової справи, що призводить до ненадсилання судового рішення та, як наслідок, до неможливості органом державної влади здійснення своїх повноважень. У зв'язку з цим повторно звертаємо увагу судів на необхідності коректного заповнення в АСДС категорії справи у картці реєстрації справи та обрання найбільш відповідної її категорії. Наприклад, у разі внесення до Реєстру судового рішення, в якому зазначена інформація про встановлення факту смерті, доцільним буде обрання категорії "Справи про встановлення факту смерті" (код 331060200) або категорії "Справи про встановлення факту смерті на тимчасово окупованій території України" (код 331060201), замість обрання категорії "Справи про встановлення фактів, що мають юридичне значення" (код 331060000).

#### *Щодо внесення в судову повістку інформації про дату судового засідання*

Відповідно до процесуального законодавства України суд викликає або повідомляє учасників справи у (про) судові засідання. Судові виклики і повідомлення вручаються учаснику процесу завчасно, але не пізніше ніж за п'ять днів до судового засідання.

Згідно з частиною дев'ятою статті 135 Кримінального процесуального кодексу України особа має отримати повістку про виклик або бути повідомленою про нього іншим шляхом не пізніше ніж за три дні до дня, коли вона зобов'язана прибути за викликом. У випадку встановлення строків

здійснення процесуальних дій, які не дозволяють здійснити виклик у зазначений строк, особа має отримати повістку про виклик або бути повідомленою про нього іншим шляхом якнайшвидше, але в будь-якому разі з наданням їй необхідного часу для підготовки та прибуття за викликом.

Водночас фіксуються випадки надходження з АСДС до Електронних кабінетів або Порталу Дія учасників судового процесу викликів або повідомлень вже після проведення судового засідання.

У зв'язку з цим звертаємо увагу судів на необхідність дотримання норм процесуального законодавства України в частині своєчасного інформування учасників судового процесу про дату, час та місце судового засідання чи вчинення відповідної процесуальної дії.

Територіальним управлінням ДСА України довести зміст цього листа до відома місцевих загальних судів.

Заступник Голови  
Державної судової  
адміністрації України



**Ольга БУЛКА**